CamocTosiTeibHOE U3Yy4YeHHE YUeOHOT0 MaTepuaJia
NHTerpupoBanue HEKOTOPHIX TPUTOHOMETPUYECKHUX U
HPPalMOHAIbHBIX BbIpasKeHUit

H3yuume éonpocwi:

1. YHuBepcaabHas TPUTOHOMETPHUYECKAs 10 ICTAHOBKA.
2. NHTerpaisl Buaa jsin" xcos” xdx.

3. NaTerpupoBanyie MppanMOHAIBHBIX BBIPAKECHUN.

1. YHuBepcajJbHAasi TPUTOHOMETPUYECKAA MOJACTAHOBKA

Nuterpansl Buaa IR(sinx,cosx)dx HaXoJsAT C MOMOIIbIO YHHUBEPCAIBHOMN
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2. UnTerpajbl BHAA jsin” xcos” xdx.

IIpy HAXOKIEHUH TAKUX MHTErPATIOB HCIOIb3YIOT (QOPMYIIBI:
sin’ x 4+ cos’ x =1;
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Ilpumep: Haiitn J-cos3x -sin® xdx.

Pewenue
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Ilpumep: Haiitu jcos2 3xdx .

Pewenue
J.cosz 3xdx = o popmyzie
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3. UuTerpupoBaHue MPPalMOHATbHBIX BbIPAKEHUI

WNnTerpainsl Buga jR(x, ’%/x)y’x PALMOHAU3UPYIOTCS 3aMEHON X =1" .

HNuTterpanst Buga j'R(x, \/;,Q/; }lx paLMOHAIM3MPYIOTCA 3aMeHON x =t°, rae

k — HauMmeHblIee 0011Iee KpaTHOE YUCEN 1, M.
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